A2 oo A XD
I OrMSH Y - SAIIE 2K
Chol: W - 75 oarAE) CERE)
4. 2A - BH . SA(SH) - ARAY - BES 0l &t i HIDEZ
AR AN =t 118,549,029 79,989,634 38,559,395
= 6,278,912
[ 69,008,000
= 43,262,117
orNst &N - S0l 25 118,074,337 78,206,078 39,868,259
= 6,278,912
[ 69,008,000
= 42,787,425
2N - = 2 1,367,637 611,428 756,209
= 309,912
= 1,067,725
ZRE MaelsSXNdHH 28 XN (=1) 77,824 73,500 4,324
= 38,912
= 38,912
307 @12to| & 77,824 73,500 4,324
= 38,912
[ 38,912
02 2B AAHE R 77,824 73,500 4,324
OZET MtaclasA2dEH 28 X 77,824
= 38,912
= 38,912
MHALSHA 315, XIs 2208 2H(=21) 22,000 0 22,000
= 11,000
= 11,000
307 @I2tol & 22,000 0 22,000
= 11,000
S 11,000
02 2B A HE R 22,000 0 22,000
OXlw, 3158 T2 g & 2 22,000
= 11,000
< 11,000
XS W2l Sg2elde 2% - 22 (22 520,000 0 520,000
)
= 260,000
= 260,000
201 LBt2SE| 520,000 0 520,000
= 260,000
S 260,000
01 At2tcltl 520,000 0 520,000
OXNE Mt2te| it Serateldy &xt - 2
edul k= 520,000
= 260,000
& 260,000
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CRA - EB . SRS - MIRAE ofl &t i HIDEZ
E0IEE Ot XNJ(2H2E X 747,813 537,928 209,885
308 XXM SOIA 747,813 537,928 209,885
01 XN B EELS 747,813 537,928 209,885
O3=oi=28 X2 747,813
HEE - =158 g3t 116,706,700 77,594,650 39,112,050
= 5,969,000
= 69,008,000
= 41,729,700
Ol S a2l Motz =&l 31,800 51,550 A19,750
201 ger2a| 14,600 34,350 A19,750
01 AlR2telbl 14,600 34,350 19,750
o= g2 FX 14,600
202 Ot 17,200 17,200
01 =LHAHI 17,200 17,200
oNt=sx g2 4 17,200
THOHRI B XIS HBI (KA THSHRIE A XIT) (2 47,700,000 32,493,600 15,206,400
[ 31,800,000
= 15,900,000
403 MXIEHS =201 47,700,000 32,493,600 15,206,400
= 31,800,000
S 15,900,000
01 XM= EXE 47,700,000 32,493,600 15,206,400
OXNAMMHASEMNLX = ZH| 47,700,000
= 31,800,000
& 15,900,000
Mol 21 & X2 HHI(SZ A 21,492,000 16,376,000 5,116,000
[ 10,746,000
= 10,746,000
401 AlZHIZL 200t 21,492,000 16,376,000 5,116,000
= 10,746,000
= 10,746,000
01 Al2H] 20,744,000 16,339,000 4,405,000
OZZ ALl EH| 20,744,000
= 10,372,000
= 10,372,000
02 Zeld 700,000 0 700,000
O= A EH| 700,000
[ 360,000
= 350,000
03 A2 20HHI 48,000 37,000 11,000
OSZAHAl EH| 48,000
[ 24,000
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AR THUOIEA A XD
M ofmet YN - 2RIIY 2
SR Mg - 528 Hat (Ete M)
U2 2A B O(S) - MRAE - BAS ofl &t i HIDEZ
| = 24,000
Mol EXHHE(SZ AKX S X ) (=10) 21,828,000 12,916,800 8,911,200
[ 14,552,000
= 7,276,000
403 AXIEMSA=201H 21,828,000 12,916,800 8,911,200
[ 14,552,000
= 7,276,000
01 AXISHHA=2EE 21,828,000 12,916,800 8,911,200
OSZ ALl EH| 21,828,000
= 14,552,000
S 7,276,000
oA XA (S0l M2 SFEH)(21) 17,415,000 5,463,600 11,951,400
= 11,610,000
[ 5,805,000
403 AXIEHMS =01 17,415,000 5,463,600 11,951,400
[ 11,610,000
= 5,805,000
01 AXISHHA=2E X 17,415,000 5,463,600 11,951,400
OS=offl M2 SESIHIMY 17,415,000
s 11,610,000
= 5,805,000
LI SSHAH =E 120,200 15,100 105,100
201 Ler=2a| 11,400 11,300 100
01 At2tclt] 8,400 8,300 100
OMHANUHR =T 2 & WHEF &2 4,400
OXNANt HSMH=E & & 4,000
02 s3=gHl 3,000 3,000 0
OYMEal Al 3,000
202 O 7,000 2,000 5,000
01 2LHOIHI 7,000 2,000 5,000
OXNAT Lt HSH=E M& X 3,000
OMHAMUNH=E 2 & WHEF 2 4,000
301 EetE2 N = 1,800 1,800
11 #AIMHIXIE S 1,800 1,800
OXN=dMHAHE S HAF R WF &Y 1,800
403 AXIEHHSA=201H 100,000 0 100,000
01 AXISHHA2EE 100,000 0 100,000
2 MaZAE X N2AL 100,000
Mol I X2 EEI (MR M==XI)(=1) 450,000 1,483,000 1,038,000
= 300,000
< 150,000
403 MR HHMSAH=01H 450,000 1,483,000 1,038,000
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AR THUOIEA A XD
M ofmet YN - 2RIIY 2
=2l g - =215 Yt (Ete M)
AR 2N - FB.O9(3) - NIRAY - BAS Ofl ko i fimE==t
s 300,000
& 150,000
01 RIXIHH K22 X 450,000 1,488,000 A 1,038,000
OMMAE M=K &bl 450,000
s 300,000
& 150,000
SEMBAE EX(R:RE HZAE EX)(312) 6,589,700 1,200,000 5,389,700
= 5,069,000
o= 1,520,700
403 XIS MS =01 6,589,700 1,200,000 5,389,700
= 5,069,000
& 1,520,700
01 AIXSHHA=2E L 6,589,700 1,200,000 5,389,700
OR=MFAId X 6,589,700
= 5,069,000
& 1,520,700
B2 FHUTZ XS NHAE EXAH(Z1) 1,080,000 0 1,080,000
= 900,000
= 180,000
403 MtXIHMSAH=01 A 1,080,000 0 1,080,000
= 900,000
== 180,000
01 XISHHMA=2E X 1,080,000 0 1,080,000
O FHATZ IS XHAIE X 1,080,000
= 900,000
& 180,000
HAE2HZHI (K THE D) 38,692 26,556 12,136
Jl2&l 38,692 26,556 12,136
SM2Y J|2Z | 38,692 26,556 12,136
201 LEr2AH| 28,252 18,768 9,484
01 At22telt| 28,252 18,768 9,484
ORM2ZE AtR22|HI 28,252
202 o4l 6,840 4,788 2,052
01 =WO4HI 6,840 4,788 2,052
MY 2N 6,840
203 R F&IH| 3,600 3,000 600
M EA2IHRFEI 3,600 3,000 600
©2092! Olat 300,000& 123 3,600
MRS (RFATH 436,000 448,000 212,000
LHEHHKI = 436,000 448,000 A12,000
Mo & X+ &bl 436,000 448,000 A12,000
705 Ol== 3|3 aet 436,000 448,000 212,000
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= JHeHEA A 0 KT
M HRES(XSETHED)
&2l HRHHKIS
2 - IE]
AT A ZH . SR(E) - KIRAIY - BSS ol ke e
03 Al - EXIGIHED IS U= S4HE 400,000 400,000 0
| 400,000
=) 36,000 48,000 212,000
36,000

©'09¢ Moli?lg X+ &Y
04 Al - EXSHLI|S0l=== 0l Ab&t

©'09& oIS X+ HHI
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